

Mezőhegyes Város Önkormányzata
Képviselő-testülete
5820 Mezőhegyes
Kozma Ferenc utca 22.

BESZÁMOLÓ

A 2021. ÉVI MUNKÁRÓL

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

*A következőkben tájékoztatom Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testületét polgárőr szervezetünk **2021. évi tevékenységeiről.***

Működési körzetünkben járőrözéseket (szolgálatokat) szerveztünk a bűnügyileg fertőzött területek, veszélyeztetett személyek, ingó és ingatlan vagyontárgyak védelmére. Önálló szolgálat és a rendőrséggel közösen végzett szolgálatok megállapodás alapján, a bűnüldöző szervekkel, a közös cél elérése érdekében szükség szerint együttműködtünk, jeleztük a bűnelkövetésre utaló körülményeket. A bűnmegelőzés és a vagyonvédelem érdekében a nyilvánosság eszközeinek felhasználásával tájékoztató tevékenységet fejtettünk ki, Kapcsolatot tartottunk a lakossággal, ügyeletet is tartottunk. Jelzéseiket továbbítottuk az illetékesek felé. Városi rendezvények biztosításában felkérésre együttműködtünk a rendező szervezettel.

A Covid-járvány kitörése óta az idősebb honfitársainknak igyekszünk kérésükre minden segítséget megadni bevásárlásban, gyógyszerek kiváltásában, tüzelő aprításában. Csoporttársaimmal ott vagyunk a város minden pontján – a fontosabb épületek szemmel tartásával, de a távolabbi részeken lévő értékek védelmét is biztosítjuk. Kiemelt figyelmet fordítunk a pénzügyintézetek, a benzinkút, az önkormányzati intézmények, a vasútállomás környékére, valamint a szórakozóhelyekre. Az idősekre, egyedülállóakra is figyelünk. A fokozott figyelem a hét minden napján érvényes.

EGYÜTTMŰKÖDŐ PARTNEREINK:

Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság és a Határrendészeti Kirendeltség

A Mezőkovácsházi Rendőrkapitánysággal írásbeli együttműködési megállapodást kötöttünk. Közreműködtünk a helyi közrend és közbiztonság védelmében, a bűnmegelőzés érdekében közterületi járőrszolgálatot, figyelőszolgálatot végeztünk. Települési, állami ünnepek sportesemények során történő útvonal-biztosításban, területzárási, rendfenntartói feladatok végrehajtásában együttműködtünk. Jeleztük a bűncselekményre utaló körülményeket. Fokozott figyelmet fordítottunk az iskolák, bölcsőde, és a fiatalok által gyakran látogatott helyek környékére. A Rendőrkapitányságot a szolgálatok ellátásáról havi rendszerességgel tájékoztattuk.

Csatlakoztunk az OPSZ Határvédelmi Tagozatához, tagjaink ennek megfelelően információk szerzésére, pontosítására, személyek, járművek, tereptárgyak, terepszakaszok figyelésére végeztek megfigyelő szolgálatot, illetve határőr-polgárőr közös szolgálatot teljesítettek. A működési területünkön tapasztalt közterületi jogsértések visszaszorítása, megelőzése érdekében a közterületeken, forgalmas, nyilvános helyeken végzett önálló és közös

járőrszolgálatok hozzájárultak a lakosság biztonságérzetének növeléséhez, a bűnmegelőzési feladatok hatékony ellátásához.

Katasztrófavédelem

Egyesületünk kérésre minden esetben együttműködik a katasztrófavédelem munkatársaival.

Mezőhegyes Város Önkormányzata

Az egyesület és az önkormányzat közötti kapcsolat kiváló. Együttműködési megállapodás alapján szervezetünk rendszeresen végzett bűnmegelőző járőrszolgálatot, tájékoztatta az önkormányzatot a város közigazgatási területén tapasztalható anomáliákról. Az önkormányzat rendezvényeit minden felkérés esetén rendezőként biztosította. Fokozott figyelmet fordítottunk a fiatalok által gyakran látogatott helyekre, a természeti értékek és az épített örökség védelmére. Beszámoltunk az elvégzett munkáról a képviselő-testület ülésén. Az önkormányzat anyagilag is támogatta az Egyesület működését, munkájába igény szerint bevonta szervezetünket. Mezőhegyes városhoz speciálisan kiépült, kiterjedt majorrendszer tartozik, melyek a várostól több esetben is minimum 10 km távolságra helyezkednek el. Jelenleg 13 lakott major van, a külterületek biztonságának elősegítéséhez nagymértékben hozzájárul az, hogy ezeket a területeket is most már fokozottabban tudjuk ellenőrizni, csatlakozva az OPSZ **Külterületek biztonsága** programjához. A Covid-járvánnyal összefüggésben felajánlottuk segítségünket, a vakcina beoltásához szükséges szállítási kapacitásunkat is.

A 2021. január 1 - december 31. között teljesített szolgálati órák száma:

<i>Általános polgárőri feladatok:</i>	<i>8 732 óra</i>
<i>Külterületi szolgálatok:</i>	<i>1 831 óra</i>
Határőrizeti szolgálatok:	848 óra
<i>Segítségnyújtás:</i>	<i>67 fő</i>
<i>Jelzésadás:</i>	<i>1 eset</i>
Szolgálatteljesítés összesen:	11 411 óra

A munka eredményessége

A közterületi önkormányzati vagyon megóvásában sikeresen tevékenykedtünk. A rendőrség tájékoztatása szerint a terület nem tartozik a bűnügyileg fertőzött területek közé, és ez változatlan maradt. A közterületeken a polgárőrök feltűnése, pusztán jelenléte megelőző és visszatartó erejű.

Az Egyesület legfontosabb tevékenységeit, szolgáltatásait kívánja végezni a folyó évben is:

- Működési területünkön található **közösségi és személyi tulajdon fokozott védelme**, az ezeket károsító **jogsértések megelőzése**, a **bűnalkalmak csökkentése**.
- A **közbiztonság erősítése** útján a **lakosság biztonságérzetének növelése**, nyugalmanak biztosítása.
- A **közösségi kapcsolatok erősítése**.
- A **lakosság és a bűnüldöző szervek közötti bizalom és együttműködés erősítése**.
- A város intézményeivel, vállalkozásaival az **együttműködések növelése**.
- a **COVID-járvány elleni védekezésben való részvétel**, segítségnyújtás.

Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőrség
5820 Mezőhegyes, Battonyai út 2.
Adószám: 18374670-1-04
Bankszámla: 533000081-11037462 Takarékbank Zrt.
Telefon: +36-30/621-7542
e-mail: mezohegyesipolgarorseg@gmail.com

Az egyesület működéséhez nyújtott támogatást ezúton is köszönjük, nagy segítség volt a szolgálatok ellátásához, az egyesület működéséhez. Kérjük, továbbra is támogassák önkéntes munkánkat anyagilag és erkölcsileg egyaránt.

Kérjük továbbá, hogy a város közmunka-programjában, amennyiben lehetőség van rá, biztosítsanak helyet munkanélküli polgárőreinknek, akik ügyeleti feladatokat, valamint park- és közterületőrzést tudnak végezni. Segítő szándékukat előre is köszönöm.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, a beszámolót szíveskedjenek elfogadni.

Mezőhegyes, 2022. május 10.

Tisztelettel:



Vetró Sándor
Elnök

Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőrség
5820 Mezőhegyes, Battonyai út 2.

MEZŐHEGYES KÖZBIZTONSÁGÁÉRT POLGÁRŐRSÉG
5820 Mezőhegyes, Battonyai út 2.
Adószám: 18374670-1-04
Bankszámlaszám: 53300081-11037462